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Description :

D'après une enquête Eurobaromètre, près de trois quarts des Européens pensent que l'Union européenne devrait proposer des mesures supplémentaires afin de

traiter les problèmes liés à l'eau en Europe.
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Les Européens souhaitent un renforcement des mesures sur l'eau

Une large majorité d'Européens (68 %) estime que les problèmes liés à l'eau sont graves. Les sécheresses, les
inondations et la pollution chimique sont considérées comme d'importants défis à relever. 62 % des citoyens
estiment également qu'ils ne sont pas suffisamment bien informés, tandis que 67 % pensent que sensibiliser le
public aux problèmes liés à l'eau serait le moyen le plus efficace de réduire ces problèmes. Ils estiment en effet que
la sensibilisation est le moyen le plus efficace de réduire les problèmes liés à l'eau.
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